

# 3女孩被困电梯5天4夜

仅靠一瓶矿泉水维持生命

武汉洪山3名刚参加完小升初考试的13岁女生，相约出去玩耍后同时离奇失踪。昨日下午，经洪山警方和家人连续5天4夜寻找，3名女生终于被找到——她们被卡在一栋没入入住的15层楼的电梯里，5天4夜，硬是靠一瓶矿泉水支撑着活了下来。

## 出去买东西就没回来

洪山区永安小学六年级的小霞等3名女生，均为外来务工人员子女，均租住在南湖江南村旧家具市场旁的民房内。3个孩子关系要好，刚参加完小升初考试，21日下午2时许，因学校次日将组织毕业夏令营，3人相约一起出去买点水和零食。但直到深夜，3个孩子都没有回家，心

急如焚的3家人一起赶到洪山公安分局北港派出所报案。

该派出所迅速组织警力参与寻找，3个孩子的家人同时从老家叫来了上百名亲戚帮助寻找。24小时寻找无果后，洪山警方决定作为刑事案件立案，全力以赴寻找3个孩子。警方将寻人通知下发到各小区，发动辖区治保力量、各小区安保力量对周边沟渠箱涵等容易滋生危险的区域进行查找，对沿街门店进行走访询问，并调取了周边道路以及沿路网吧、超市等场所的视频资料录像，同时，在各小区附近主要地段张贴数百张寻人启事，但1天过去了，2天过去了，3天过去了、4天过去了……3个孩子仍无下落。

## 工人听到电梯有动静

昨日中午，承建洪山军威小区的山河集团建筑工人孙某巡查到一栋楼房的15层时，突然听到电梯里有微弱的动静，好像有人呼救，他也接到了警方下发的寻找失踪多日的3个孩子的通知，便迅速通知北港派出所。民警赶来发现，3个孩子被卡在15楼的电梯里，而且正是那3个失踪多日的孩子。此时，3个孩子已经奄奄一息，但神志还算清醒。经过努力，大家打开电梯将孩子抱了出来，送到广州军区武汉总医院。

据该院医生介绍，3名女孩送来时体质虚弱，其中一女孩情况较差。经抢救，3个孩子都已

经没有了生命危险，观察两天后就可以出院回家。

## 一瓶矿泉水救了3个人

据了解，是手中的一瓶矿泉水救下了3个人的命。3个女孩在5天时间里你喝一口、我喝一口分配着水，加上一点零食，让她们成功地挺到了获救。

经了解，军威小区还在建设中，小区里并没有住户，3个孩子本准备去买零食的，因没有坐过电梯，遂一起跑到该小区坐电梯玩，没想到电梯出现故障，被卡在15楼，她们大声呼救，筋疲力尽，也无人听见，一天天过去，她们幸好买了一瓶矿泉水，3个人就是靠这一瓶水维持着生命。

据《武汉晚报》

## 广州大学城 “裸骑”被取消

主办方称担心秩序

广州大学城“裸骑”正受热捧时，前晚主办方突然称活动取消。而在之前一天，他们还决定采用半裸的形式，在论坛上重新征集报名并逐个确认，裸骑时间也提前从晚上8点提前到晚上7点开始。

前晚9点，就在首届大学城“赤身骑行”主题活动的论坛帖上，主办方突然贴出一条紧急通知，称“因嘻血野驴个人原因，所有活动一律取消，在此声明道歉，接受批评”。

轰轰烈烈的活动为何戛然而止？据主办方称，最近几天报名的人太多，而关注和围观的人更多，连日来，除了媒体记者打来电话外，一些感兴趣的网友和摄影师等也都打来电话询问，担心活动现场围观的人太多，维持不了秩序，顶不住压力，故决定取消活动。

综合

## »新闻回顾

### 广州大学城“裸骑”活动

近日，在广州大学城内将举行“裸骑”活动，参与者可全裸或者半裸。22日，大学城管委会表示，根据《治安管理条例》以及考虑到对大学生道德风尚的健康引导，将禁止“全裸”。主办方称鼓励男生赤裸上身，女生穿比基尼等“清凉服装”。

## »天天出彩

### 福彩15选5(2011169期)

中奖号码	7 9 10 11 14	奖级	中奖注数	每注奖额
		特别奖	0注	0元
		一等奖	189注	2549元

### 福彩3D游戏(2011169期)

中奖号码	9 2 2	奖级	江苏中奖注数	每注金额
		单选	650注	1000元
		组选3	1039注	320元
		组选6	0注	160元

### 福彩“东方6+1”(2011073期)

中奖号码	7 9 6 9 2 9	龙	奖等	中奖注数	每注奖额
			等奖	0注	0元
			二等奖	0注	0元
			三等奖	2注	10000元

### 体彩“超级大乐透”(11073期) (35选5加12选2)

中奖号码	13 19 20 22 33 + 05 11	奖等	中奖注数	每注奖额
		一等奖基本	2注	10844864元
		等奖追加	1注	6506917元
		二等奖基本	43注	93341元
		二等奖追加	14注	56004元

### 体彩22选5(11169期)

中奖号码	03 04 10 14 22	奖级	中奖注数	每注奖额
		一等奖	7注	91001元

### 体彩排列3(11169期)

中奖号码	5 2 0	奖级	中奖注数	每注奖额
		排列3直选	5574注	1000元
		排列3组选3	0注	320元
		排列3组选6	7037注	160元

### 体彩排列5(11169期)

中奖号码	5 2 0 7 7	奖级	中奖注数	每注奖额
		排列5直选	36注	100000元

### 快乐扑克 2011-6-25

当日中奖注数	260注	当日中奖金额	12762元
			快3玩法 2011-6-25

### 销售额:13798078.00元

### 中奖注数:243272注

### 中奖金额:6633714.00元

## »体彩鸡毛信

### 镇江中出体彩顶呱刮新票种

### “金色的祝福”25万大奖

即开体彩顶呱刮新票种“金色的祝福”在我省上市不过数天，镇江彩民便一举刮出了25万元大奖。截至目前，自顶呱刮上市以来，我省彩民已收获10万元以上大奖逾千个。感兴趣的朋友请至省内体彩站点体验。

(苏体)

# 中晚期肿瘤患者有救了

老胡患有胃肿瘤后仅半年时间，就因病情过于严重而被多家医院拒收，主治医生说老胡恐怕只有半年时间了。事实上，老胡在服用基英肽一年后，不但安然无恙，在最近的一次检查中居然发现5cm的肿瘤缩小了3cm，淋巴和肝部的转移灶也神奇消失了。

## 三小时：肿瘤细胞DNA链全部断裂

病友很奇怪，也有些怀疑，医院看不好的病，基英肽为什么这么行？专家介绍基英肽采用美国拓高提纯技术和派斯特高吸收技术，保证了药物的高度高吸收快(15分钟就能被小肠吸收)，见效快。在显微镜下观察：基英肽可使肿瘤细胞DNA链在3小时内全部断裂、凋亡，失去生长繁殖能力。

单独服用可杀灭肿瘤细胞，与手术、放、化疗综合使用，减毒增效。因此，基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为：“疗效确切，无不良反应”)，并在说明书明确标注：“斩断肿瘤细胞的DNA链，使之凋亡！”

## 综合治疗有效率达93.86%

经国内多家三甲医院临床验证：肿瘤患者一般服用10天左右，精神好转，食欲、睡眠明显改善，恶

心、呕吐、腹胀等临床症状消失，放化疗带来的毒副作用减轻；15天左右，疼痛缓解，发热减退，胸、腹水减少，放化疗患者白细胞等血象指标趋于正常；1-2个月，病情好转可下床走动；2-3个月肿瘤标志物下降，肿瘤开始缩小……其综合治疗肿瘤有效率比单纯手术、放化疗的45%提高至93.86%，基英肽自上市以来，已帮助众多肿瘤患者走出死亡阴影。

## 十亿巨资托起肿瘤治疗的明天

国家拨付10亿巨资打造的“基英肽”填补了我国乃至国际在生物基因抗肿瘤领域的空白，被列为我国863火炬计划重点项目，是我国自主研发生产并获得自主知识产权的抗肿瘤产品。

全省专家免费热线：400 6060 559  
南京：025-84530129 无锡 0510—85039190

# 新药专治帕金森、肌无力、肌萎缩

宁夏多维药业利用络合液相色谱技术（已申请国家专利），成功从杜鹃、藏红花、秦艽花等中药中提取出“杜鹃蛋白”且研制出治疗“帕金森、肌无力、肌萎缩”的特效药物“杜鹃丸”，因疗效确切，无副作用，已列入国家藏药目录。

“杜鹃丸”（国药准字Z20003050）独含的神经生长因子和肌导体蛋白激活素。具有保护、

营养、激活再生神经作用，增强肌肉收缩力，恢复神经导体蛋白传导功能。轻症患者1个治疗周期

就可以恢复相关临床症状，中重症患者需3-4个治疗周期达到治疗目的！

详情咨询：025-58786242

地址：南京市太平南路177号（货到付款）